

榜样的力量——新时代浙江省“万名好党员”(九)

深耕基层党务 十年终如一日

——记新时代浙江省“万名好党员”姜李强

“种业展陈馆的政策处理进度怎么样了?”“是否有涉黑、涉恶势力干扰村里的决策?”近日,在新路湾镇蕉川村的党员活动室,弥漫着一股浓浓的“火药味”,村两委干部正在直面一场现场“考问”,而负责提问的正是新路湾镇党委委员、组织委员姜李强。

其实,这样的“谈心”对于新路湾镇12个行政村,93名村两委干部来说,已是“家常便饭”。自2016年,姜李强被调往新路湾镇任党委委员、组织委员,开始全面负责镇里的党务工作以来,几乎每个月,他都会抽空下村,与村两委干部和群众面对面谈话交流,了解村庄发展现状。

“工作积极性高,解决问题能力强。”谈起姜李强,新路湾镇社杨村党支部书记孙华连连称赞,他告诉记者,由于村里这届的支部成员都是新手,党建各项工作推进较为缓慢,而姜李强就成了他们村的常客。“他4月份给全村的党员上了一堂党课,5月份又来为我们主持了党员发展工作,可以说是手把手地指导村里做好党建各项工作。”

“问题不能一把抓,必须要一个个地去解决突破。”面对全域党建建设质量不明显,各村党建水平不平衡的状态,姜李强就从最根本的党员干部队伍建设入手,坚持严管厚爱原则,一边“对症下药”,手把手指导,创新开展党建“百团大战”和机关年轻干部“扎根计划”等活动,着力提高党组织的凝聚力、战斗力;一边“壮士断臂”,及时剔除发展“毒瘤”,其中,2017年对全镇15名党员进行党纪处分和组织处理,2018年免职1名党支部书记和党纪处分5名党员,营造出风清气正的政治生态。

在抓党员干部队伍建设的同时,党员思想教育也不能落下。为了能上好每一堂党课,姜李强给自己制定了严格的学习计划,每天的最新党务知识必须及时了解,相关内容一定要第一时间做好梳理、记录。“自己有一桶水,才能倒给别人半桶水。”姜李强说。

但其实,不仅是在面对本职的党务工作,对于镇里各项重点工作,姜李强也充分展现出了一名党员干部的担当。2018年,在

新路湾镇的小城镇环境综合整治工作中,他充分发扬铁军精神,坚持“里子”“面子”和“根子”统筹推进,还因此荣获小城镇环境综合整治先进个人。

“姜委员始终以一名优秀共产党员的标准严格要求自己,并以对党务工作的热爱,扎实的作风、良好的口碑和优秀的业绩,树立了新时期下基层党务工作者可信、可靠、可敬、可亲的良好形象。”新路湾镇党委书记叶君美说,在姜李强的积极配合之下,目前全镇各项党务工作取得了非常好的成效,不断推动着镇域经济社会又快又好发展。

“抓党务就是抓发展,基层党务水平的高低将直接决定实现乡村振兴的速度与质量。”在拥有十多年基层党务工作经验的姜李强看来,党务工作虽不像一些项目建设工作一样,见效快而明显,但是他却始终坚信自身工作的重要性,练好基本功、耕好责任田、坚守主阵地,努力跑出党务工作的精彩一棒。

记者 张巧燕



入夏以来,桑葚、樱桃、蓝莓等应季水果纷纷上市,我县一些水果种植基地也进入了采摘游旺季。图为游客正在那然·湖山九墅蓝莓生态采摘园采摘游玩。 记者 蓝怡俊 通讯员 鸳鸯 摄

浙江省遂昌县人民法院公告

2019年5月23日

郝圆圆:

本院受理原告中国农业银行股份有限公司遂昌县支行诉你信用卡纠纷一案已审理终结,现依法向你公告送达(2019)浙1123民初182号民事判决书、缴纳诉讼费通知单。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书、缴费通知,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于浙江省丽水市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。特此公告。

邱先富:

本院受理原告遂昌华丽装潢材料店诉你买卖合同纠纷一案已审理终结,现依法向你公告送达(2018)浙1123民初3972号民事判决书、缴纳诉讼费通知单。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书、缴费通知,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于浙江省丽水市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。特此公告。

朱灵飞:

本院受理原告邹紫英诉朱灵飞民间借贷纠纷一案,现依法向你们公告送达(2019)浙1123民初195号民事判决书及诉讼费缴纳通知书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书及诉讼费缴纳通知书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于浙江省丽水市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。特此公告。

声明公告

根据《丽水时迈农业科技有限公司章程》规定,执行董事任期3年,执行董事担任法定代表人,现本人刘超任期届满,不再担任丽水时迈农业科技有限公司执行董事和法人代表一职。特此公告。

欢迎扫描“遂昌新闻”微信获取最新资讯

欢迎点击:

遂昌新闻网 <http://www.scxnews.cn>

问政直通车 <http://wztc.scxnews.cn>

钱江论坛 <http://bbs.scxnews.cn>

数字报 <http://szb.scxnews.cn/epaper>

遂昌网视 <http://scnews.zjol.com.cn/scnews/scws/>



垂钓获行政处罚!

市生态环境局遂昌分局开出首张饮用水水源保护地罚单

□ 记者 李杰
通讯员 姜郡亭

本报讯 “成屏二级水源是保障遂昌供水安全的一条生命线,里面的水是用于市民饮用的,这里禁止垂钓!”近日,市生态环境局遂昌分局在开展饮用水源突击执法行动巡查时发现,市民叶某在饮用水源一级保护区垂钓,执法人员随即进行劝导,现场没收渔具,并依照相关法律法规对违法者进行处罚。

执法人员介绍,该行为违反了《丽水市饮用水水源保护条例》第三十条第二项关于“个人在饮用水水源一级保护区内游泳、垂钓、野

炊,在饮用水水体洗涤或者实施其他可能污染饮用水水体的活动的,处五百元以下的罚款。”之规定,执法人员当场没收钓鱼渔具数套,并依法对当事人作出罚款人民币若干元的行政处罚,这是自《丽水市饮用水水源保护条例》实施以来,我县水源保护地首例违法行为行政处罚案件,也是首例饮用水水源保护地行政处罚案件。

“下一步遂昌分局将充分发挥监管作用,落实联合巡查机制,加强水源保护地保护宣传工作,杜绝饮用水源地环境违法行为的发生,切实保护好饮用水源地安全。”市生态环境局遂昌分局总工程师林家成说。

第十二届中小学生篮球联赛落幕

□ 记者 蓝叶佳乐
通讯员 叶艳景

本报讯 “好球!”“加油!”近日,遂昌育才中学篮球场馆内热闹非凡,“康养遂昌”第十二届中小学生篮球联赛在这里激烈开赛。

赛场上,运动员们斗志高昂,不甘示弱;场上的裁判员挥汗如雨,跟随着队员跑动着;拉拉队的呼喊声此起彼伏,整个赛场张扬着遂昌“阳光体育”的蓬勃力量。

据了解,此次比赛由县教育局与县文化和广电旅游体育局联合举办,来自全县中小学的38支代表队400多名队员参赛,分设初中组、县城小学组、乡镇小学A组、乡镇小学B组4个组别。比赛执行中国篮球协会审定

的最新《篮球规则》,每场时间为40分钟,分四节,每节10分钟。

经过三天的激烈角逐,最终实验教育集团(东街校区)囊括了县城小学组男、女队第一名,遂昌三中摘得初中组男、女队第一名,大柘镇中心小学、金岸小学分获乡镇小学A组男、女队第一名,柘岱口乡中心小学、三仁畲族乡中心小学分获乡镇小学B组男、女队第一名。

“此次校际间的篮球联赛中,各校队员凭借篮球的独特魅力向全县师生展示了新时代少年蓬勃的青春气息。不仅丰富了学生们的业余生活,培养了队友间如战友般的友谊,加强了校际间的交流,也给学生搭建了展示自己的舞台,更燃烧起了广大学子投身体育运动的热情和信心。”县教育局相关负责人表示。

司机匝道“任性”掉头 交警喊话:你的12分没了!

□ 记者 朱敏
通讯员 吴涛 吴必平

本报讯 近日,一司机在龙丽高速上走错路,竟在合流点“任性”掉头。没想到刚开回没多久,却“不巧”碰上了高速交警,最终被处以罚200元、记12分的处罚。

当天上午8时17分,高速交警丽水支队四大队民警上路巡逻,刚出遂昌收费站往丽水方向行驶,还在匝道上时,他突然看见迎面开来一辆面包车。

“难道是我开错路了?”民警很快否定了自己的想法,回过神来才发现,原来是这辆面包车从高速上逆向行驶下来,随即他赶忙对该车进行拦停。

据该面包车车主曾某介绍,他也是刚从遂昌收费站上

的高速,原本准备往杭州方向行驶,可一不小心开到了丽水方向,发现的时候车子已经到了加速匝道,南辕北辙。“向前开可就离目的地越来越远了呀。”看看身后匝道的距离并不是很远,曾某动起了心思,直接在高速公路合流位置将车辆掉头,想着开回道路交叉口重新选择方向行驶。不曾想短短两分钟的逆向行驶,曾某却被高速交警逮了个正着。

在此,高速交警也借本报提醒广大驾驶员,高速上下匝道都是单向行驶,通常只安排一个车道,逆向行驶如遇对方来车很有可能因为刹车不及造成交通事故,无论是高速公路主路还是上下匝道,都请严格按照规定的方向行驶。